1.2.1 HWnarerpan ®ypbe B BeliecTBeHHOIT popme

Ucnonwsys dopmyry Ditnepa e = cosx + isinx, unrerpag Oypbe MOXKHO

PEJICTABUTDh B BUJIE
1 o0 o0 .
— e dt dw =
on /_oo /_oo fd)e N

:%/Z/Zf(t)cosw(m—t)dtdw—k%/Z/Zf(t)smw(m_t)dtdw'

Tak kKaK BHyTpeHHUe WHTErPaJIbl sIBJISIOTCS, COOTBETCTBEHHO, YETHON M HEUYET-
HO# PYHKIUSIMU OTHOCUTEIHHO W, 8 BHEIIHHEe WHTErpaJsibl BBITUCSIOTCA B CMBIC/IE
IJIABHOT'O 3HAYEHUs, TO BTOPOE CJlaraeMoe PaBHO HYJIIO, & IePBOEe MOXKHO 3aIuCaTh

B BUJIE
1 oo oo
— / / f(t) cosw(z — t)dt dw.
T Jo —o0

[Ipumensiss popmyTy JIJIst KOCUHYCa pa3HOCTH, JIAHHOE BhIpayKEeHUE MOYKHO TIpe-
00pa3oBaTh CJAEIYIONUM 00pa30M:

1 oo o0
= / / f(t)(cos wx coswt + sinwzx sin wt)dt dw =
T Jo —00

= / - / f(t) cos wtdt cos wrdw + / — / f(t) sinwtdt sin wzdw.
0 T J—co 0 T J -0

Takum obpazoM, JijId KYCOUHO-TVIQIKIUX abCOTIOTHO UHTEIPUPYEMBIX (DYHKITHT
crpaBe/InBa UHTerpajbHas dopmysia Oypbe B BelecTBEHHON (hopme

flx+0)+ f(x—0) _ /Ooo(a(w) coswz + b(w) sinwzx)dw,

2
re

a(w) = %/OO f(t) coswtdt, b(w) = %/OO f(t) sinwtdt.



